

一家5口组团种牙 “货比三家”还是德贝好

预约省口腔免费专家号, 优先享受“德贝全线种植牙包干价” 拨打德贝植牙热线, 巨惠不封顶、种牙省到底



德贝质量开放日 迎5人家庭团“货比三家”

据悉,德贝植牙6000平方米中原旗舰店自落户郑州以来,一直门庭若市、顾客源源不断,尤其是张先生一家组成的5人种植团,特别引人注目。张先生的母亲全口基本无牙,父亲、妻子、叔叔、母亲同事4人也都不不同程度存在坏齿或缺牙。最开始咨询时,一家人并没表明植牙意愿,更没表示要预约手术,但德贝种植医生依然诚意十足、耐

心专业地为张先生一家解答疑惑,一直讲解到深夜也浑然不知。德贝种植医生的专业和敬业以及德贝良好的服务形象给张先生一家留下了深刻印象。张先生表示:“我十分欣赏德贝,服务态度好,医生也专业!”他同时还透露:“之前我们希望货比三家,去了别的口腔机构,人家看我们没有植牙意愿,根本不拿我们当回事!”

日前,德贝植牙6000平方米中原旗舰店荣耀启幕。与此同时,“质量开放日”推出的全线种植优惠也同步上线,缺牙市民可通过拨打植牙热线预约名额。目前,每日预约人数远超预计,大家都想趁着活动优惠尽快将缺失的牙齿种上。 蒋晓蕾

为母种牙心切 预约当天种出6颗好牙

经过前一天的全面考察,张先生一家人还是觉得德贝的服务态度和种植水平具有明显优势,终于安心预约手术。德贝植牙专家为5人家庭团进行了手术行程安排:张母种植13颗,先完成下半口6颗种植;张先生父亲也将在其妻种植完成后开始种植;张先生的妻子种植龋坏牙齿一颗;张先生叔叔拔牙一颗,等待延期种植;张母同事也预约种植时间。

因为张先生迫切要为母亲种好牙。手术预约当天,德贝植牙医生加班至23时,为张母完成下半口牙齿种植。

原来张先生母亲由于长时间缺牙,很多美食都吃不得,今年全家前往泰国旅游时,最具特色的海鲜自助餐母亲却一口没吃,回来后便整日闷闷不乐,张先生只怕母亲因此落下心病。现在,看到母亲新牙这么快就“长”出来了,张先生高兴得不拢嘴。

专业植牙选德贝 省钱更省心

像张先生一家一样,很多人在进行种植牙前都会造访多家口腔机构进行了解,以便择优而选,毕竟种植牙不是一件小事。德贝植牙之所以能够在众多口腔机构中脱颖而出,得到民众的一致信赖与赞赏,与德贝的

专业品质分不开。在产品品质上,德贝作为国内德式专业植牙连锁,秉承德国产品耐用百年的品质追求,遵循德式植牙精工标准,不让一颗不完美的种植牙流出德贝。服务、品质大家有目共睹,当然备受欢迎。

【相关链接】

足不出户 预约省口腔“免费专家号”

本月,德贝为缺牙市民最大限度地争取到了“裸”价种植牙。什么是“裸”价?德贝负责人介绍,因为德贝植牙是一家“德式”专业植牙机构,所以与德国前沿种植牙研发厂商长期保持密切合作关系,所以能破例争取到专属的种植牙优惠。为市民省去加工、运输等所有中间环节费用之后,直接成本价推广。中原地区缺牙市民可优先享受到德贝种植牙,牙根、牙冠、基台套餐价种植,优惠无上限,省钱更省心。

与此同时,应广大市民要求,德贝植牙重磅邀请到省口腔医院种植科主任全方位解答口腔健康疑问,并亲自来院为市民种牙。凡拨打医院热线预约种牙的顾客,即有机会获得与神秘植牙专家面对面亲诊的机会。免费专家号名额有限,市民快快来电预约吧!

德贝植牙
VIRTUE & LOVE IMPLANT

为中国客户
奉献德式标准种植牙诊疗服务

德贝植牙携手品牌种植体研发厂商零利润底价推广

全线种植牙 包干价

(牙根+牙冠+基台)

公道合理价格,透明收费只是行业7折!

VIP会员认证: 充值返现

免费送: 价值950元3D口腔CT检查 | 挂号建档,专家亲诊,专属方案设计
100颗价值3500元德国超瓷冠(指定植体)



要种牙到德贝,
只做种植牙 所以更专业

花更少的钱 种更好的牙!



(豫)医广【2016】第04-22-189号

HOTLINE 0371 5363 8898
www.zhongyazz.com

0371-5525-8888
援助咨询服务热线

德贝植牙
VIRTUE & LOVE IMPLANT

郑州市花园路31号兰德中心四层(国贸360对面)